

(上接第一版) 在下梧溪村民组的小道上,竹林摇曳,小径通幽,河流环村,风格不一的民居错落有致,每家每户的墙头上都涂着不同风格主题的3D手绘画,有的是春米、有的是煮酒、有的是打年糕。 民宿各具特色,店名也风雅。“我家的是‘水苑’,对面家的是‘山居’,再往后还有‘听海’……”民宿老板赵朋厚如数家珍,随着近年来“百家宴”的名头渐渐打响,燎琳村吸引了越来越多的外地游客。 前几日刚接了一个十来人旅游团,赵朋厚既当服务员又当导游。他家的民宿有五六间住房,遇上旺季,一个月大概能接待二三十位游客。一年算下来,能有10来万元的收入。他感慨:“过去旅游和我们村民没太大关系,现在既开民宿,又卖特色农家产品,心里美极了。” 目前,燎琳村正在积极申报国家级传统村落,吸引投资,利用燎原老厂房打造

# 燎琳村里风光好

民宿,发展乡村旅游,为集体经济收入添砖加瓦。

## 关键有个“能人团”

燎琳村有今天的红火,大伙都说主要因为村里有个“能人团”。 他们中有党总支书记,有村民组组长,还有普通村民。 57岁的赵昌琳投身乡村工作已有32年,从1988年从事村文书到2008年成为村党总支书记,再到2018年“退居二线”,成为村党总支副书记,她感慨:“把村庄建设好,就是建设好自己的家。”

村庄整治、土地纠纷调解、申报资金支持,只要是涉及到村里建设的事情,她总是干在前面、冲在前面。2011年,她身患重疾,但仍一心记挂村子发展,做好手术没多久就重返岗位,赢得乡亲们发自内心的敬重和赞叹。

征迁那段时间里,赵昌琳起早摸黑,挨家挨户做工作。面对一个个难题,她总是这样鼓励同事们,“只要功夫深,铁棒磨成针。”

在村干部的带头示范下,村民程钟波和杜可明积极参与美丽乡村建设。73岁的程钟波因为处事公平、为人正派,在村里颇有威望,被推举成为美丽乡村建设理事会会员。

村中调解成功。“有一户是低保户,因为征迁安置到了村外住,但他无儿无女不愿意一个人住到村外,想安置到堂兄家的住宅。”程钟波说,他和理事会的成员们几乎每天都上门调解。好在功夫不负有心人,最终为两人找到了一个两全其美的安置办法。

作为下梧溪村民组的组长,杜可明总是带头支持村里的工作。在征迁中,他父亲家的老房子正好在范围内,成了村里首批愿意无偿征迁的村民。同时作为“百家宴”的发起人,小至门前屋后的“美丽元素”,大至为乡村旅游“出谋划策”,他一直都全心参与、全力支持。

谈及乡村建设带来的最大变化,杜可明说,感受最深的是,“以往,年轻人都往外走,如今,年轻人都往回赶,为今后乡村振兴注入了新鲜血液。”

# 邮储银行宁国市支行开展全国科技活动周宣传活动

为普及金融科技知识,提高群众防范金融科技风险意识,近日,邮储银行宁国市支行举行了科技活动周系列宣传活动。

本次宣传活动中,邮储银行宁国市支行结合自身业务发展情况,围绕“科技战疫创新强国”主题,重点突出科技创新和科技战疫成效,同时向公众普及金融科技知识。

此外,该行在网点营业厅采用宣传折页、LED屏、视频播放等形式全面加大科技周的宣传力度,向客户展现了金融科技产品的特点和优势,宣传了邮储银行充分利用金融科技在普惠金融和服务城乡、三农、小微企业等方面取得的成绩,进一步提高支行形象与口碑。 (数据来源:邮储银行宣城分行)



近日,农行宣城分行安排员工赴合工大宣城校区,开展为期三天的走进校园送服务活动,工作人员现场为学生办理借记卡激活、开通掌银等金融业务,向学生宣传讲解非法校园贷、电信诈骗等知识,并为教职工介绍我行“教师e贷”等热门产品。 (数据来源:农行宣城分行)

# 安徽人保财险牵手科大讯飞共促“AI+保险”应用创新

9月8日,中国人保财险安徽省分公司与科大讯飞股份有限公司在合肥科大讯飞总部签署战略合作协议。

人工智能与金融行业的深入结合,具有广阔的发展前景与潜力。得场景者得天下,为推动保险科技的发展,实现保险业数字化转型,探索人工智能、大数据技术在保险业的实践应用,双方以共同创新、共同合作、共谋发展、共担责任为宗旨,签订合作共赢的战略协议。通过本次签约,安徽人保与科大讯飞正式结成战略合作伙伴关系,共同携手,充分发挥各自在政策、资源、科技、产

品、人才等方面的优势,共同推进保险科技发展,共创美好未来。

据了解,科大讯飞与人保的合作由来已久,从最初的技术提供商上升到现在的业务合作,双方在“AI+”的多个领域如政府、教育、医疗、汽车等行业中都取得了进步性的成果。在国家强调“数字化经济”的大环境下,数字化人工智能与保险的结合,让服务更加高效便捷。科大讯飞与安徽人保的战略合作将成为双方合作的重要里程碑,未来在反欺诈和辅助营销等方面拥有广阔的发展空间。安徽人保一直致力于科技创新

发展,与科大讯飞公司紧密合作,在保险行业首创“AI+”智能服务,推出“AI+”系列多项智能服务平台,携手促进合作生态圈,通过科技赋能,提升服务品质。人工智能与保险业的结合加速了商业模式的变革,智能服务让险企更快适应不断变化的市场,希望有更多的人才投入这个行业。安徽人保和科大讯飞将以战略合作协议为起点,建立常态的合作模式,朝着共同的目标投入资源,共享发展成果。 (数据来源:中国人保财险安徽省分公司)

# 警医合作 服务群众

9月4日19时10分,市公安局交警支队一大队水阳中队值班民警接110指挥中心转警:在养贤仁义村百家顺超市旁,一电动车与一小汽车发生碰撞,有人受伤,值班民警立即赶赴现场处置。达到现场后发现伤者腿部受伤无法行走,出警民警立即拨打120,并采取措施,一边划出警戒区域,一边对原始现场证据进行采集拍摄,待120急救车到场后,配合医护人员将受伤人员送医。 (数据来源:市公安局交警支队)

# 中国人民银行宣城市中心支行关于“2020年贺岁普通纪念币”第二批在宣城市预约兑换工作的公告

根据中国人民银行相关文件要求,为便于公众了解2020年贺岁普通纪念币(以下简称2020年贺岁币)第二批在宣城市预约兑换的信息,现将有关事项公告如下:

一、发行方式 1.2020年贺岁币第二批宣城市预约兑换期为2020年9月17日至9月21日。请已成功预约2020年贺岁币第二批次的公众在上述时间内,持在预约系统中登记的第二代居民身份证原件,

前往市内约定的中国农业银行或交通银行营业网点办理兑换。

2.公众如代他人领取2020年贺岁币,每人可代理且最多代理5位成功预约的公众(不包括本人)办理兑换;代他人办理兑换的,须出示本人和被代理人第二代居民身份证原件。

3.逾期未办理兑换的,预约按作废处理。

4.因疫情防控需要,根据人民银行总行通知,2020年贺岁币第一批次、第

二批次未预约及预约未兑换的贺岁币,不再组织现场发行。

5.人民银行宣城市中心支行纪念币发行咨询、投诉电话(周一至周五的工作时间):0563-3032100

二、其他 由于2020年贺岁币第二批兑换时间与预约时间相隔较长,疫情防控对公众出行等活动产生不同程度的限制,此次预约未兑换的公众不作为违约处理,不记录预约未兑换信息。

三、预约兑换网点名称 中国农业银行宣城宣州支行营业部 交通银行宣城分行敬亭路支行 中国农业银行广德市支行营业部 中国农业银行郎溪县支行营业部 中国农业银行宁国市支行营业部 中国农业银行泾县支行营业部 中国农业银行旌德县支行营业部 中国农业银行绩溪县支行营业部 中国人民银行宣城市中心支行 2020年9月15日

# 关于徽商银行系统升级暂停服务的公告

尊敬的徽商银行客户: 为提供更加优质、高效、便捷的金融服务,我行将于2020年9月18日(周五)18:00至21日(周一)8:00进行系统升级。在此期间,我行所有营业网点及其他服务渠道将暂停办理各项业务,详见我行网站及营业网点公告。

在此期间,如果您有资金使用、贷款或信用卡还款等需要,请您提前做好资金安排或还款准备。如有疑问或紧急需求,请拨打我行客服热线40088-96588(安徽省内可直拨96588)。给您带来的不便,敬请谅解。 感谢您对我行的理解和支持! 特此公告。

徽商银行股份有限公司 2020年9月11日

# 公告

按照国家有关环境保护法律法规要求,我公司正在开展“年产1000台套锅炉及环保设备产业化技术改造项目”环境影响评价工作。现对该项目环境影响评价信息进行公示,并广泛征求有关单位、专家和公众意见。 有关项目的工程情况详见博瑞特热能设备股份有限公司官方网站(http://www.ahbrt.com/newsdetails.php?id=442),公众可对项目涉及的环境问题及要求发表看法。

博瑞特热能设备股份有限公司 2020年9月16日

# 宣城日报社报废固定资产处置公告

宣城日报社报废处置台式电脑和笔记本电脑一批,有意购买者请予2020年9月17日17点前到宣城日报社四楼人事财务部现场估值并提供报价,按照价高者获得购买资格的规则确定本次报废固定资产的采购人。

咨询电话:0563-2831868 联系人:向先生 宣城日报社 2020年9月15日

安徽省福利彩票开奖公告 乐透型15选5玩法(第2020209期) 3D玩法(第2020209期) 双色球2020年中大奖累计(截止2020089期) 七乐彩玩法(第2020090期) 东方6+1玩法(第2020090期)

首届“宣城娃娃”原创绘本大赛暨“东方娃娃”原创绘本大赛(宣城赛区)征稿启事 关于活动 为推动宣城本土文化影响力,打造我市绘本文化创作的特色和亮点,加强新时代儿童红色文化教育、爱国主义教育及传统文化教育,市关工委、市教体局、市文联、宣城日报社决定联合举办首届“宣城娃娃”原创绘本大赛暨东方娃娃原创绘本大赛(宣城赛区)。 奖项设置 一等奖2名:奖金各10000元 二等奖3名:奖金各5000元 三等奖5名:奖金各3000元 入围奖10名:奖金各1000元 活动要求 积极传播主旋律与正能量,彰显本地特色,作品须为个人原创的未发表的作品。 投稿方式 地址:市宛溪南路2号宣城日报社一楼“宣城娃娃”组委会,也可将作品包装好直接交至大赛组委会。 电话:0563-2831888、2831889 时间:2020年7月20日-10月30日